

北京民办教育信息

(专刊)

第 3 期

北京民办教育协会秘书处

2013 年 5 月 20 日

心系灾区 奉献爱心——首都民办教育界在行动

目 录

【院校动态】

- 北京吉利大学师生踊跃捐款为雅安祈福 1
- 北京经贸职业学院师生为雅安抗震救灾踊跃捐款 1
- 北京国际商务学院开展为地震灾区募捐活动 1
- 北京邮电大学世纪学院为四川雅安芦山地震募捐 1
- 北京国际经贸研修学院举行“献出一点爱，帮助灾区人”师生
抗震救灾募捐活动 2
- 中国逻辑与语言函授大学组织抗震救灾募捐活动 2
- 北京翻译研修学院举办“点滴力量 祈福雅安”爱心募捐活动 2
- 北京华嘉专修学院情系灾区，奉献爱心 3
- 北京财经专修学院组织“祈福雅安 爱心捐款”活动 3

【捐款名单】

- 为四川省芦山“4·20”地震灾区捐款学校名单 3

【感谢信】

- 北京民办教育协会致各捐款单位的感谢信 4

【院校动态】

北京吉利大学师生踊跃捐款为雅安祈福

4月20日，四川省雅安市芦山县发生7.0级地震，造成较大人员伤亡和财产损失。北京吉利大学校党委随即向全校师生发出关于救助四川省芦山“4·20”地震灾区的倡议书，倡议全校师生积极行动起来，为灾区奉献爱心。全校师生心系灾区，积极响应校党委号召，踊跃捐款，以实际行动支援灾区。

北京经贸职业学院师生为雅安抗震救灾踊跃捐款

4月20日四川雅安市芦山县发生7.0级地震后，灾区人民的困境牵动着北京经贸职业学院师生的心。4月22日上午，北京经贸职业学院党委、团委、工会联合发起向芦山地震灾区献爱心捐款活动的倡议，全院师生积极响应，踊跃捐款。

院领导和师生一同捐款，院党委书记、院长焦福岩同志在捐款现场对师生说，灾害无情，经贸有爱！经贸师生通过捐款为灾区人民献爱心，为抗震救灾尽绵薄之力，是应尽的责任，也体现了经贸人勇于担当，奉献社会的精神。

在首次捐款活动结束后，款项将由学校交有关部门，把经贸师生的爱心及时传送给灾区人民。

同时，学院党办、人事处、工会、学生处等部门负责人代表全院师生对家在四川地震灾区的一位宿管老师和一位同学致以亲切慰问并分别送去救助款和慰问金。

北京国际商务学院开展为地震灾区募捐活动

四川省雅安“4·20”地震发生后，北京国际商务学院师生于4月22日夜晚7点开展了“心系雅安 为爱祈福”募捐活动，师生在大厅点亮无数只白色蜡烛为四川雅安同胞祈祷、祝福，并踊跃捐款，共募捐善款3000余元，虽然数额不大，但代表了学院师生对灾区同胞的一份心意。

北京邮电大学世纪学院为四川雅安芦山地震募捐

4月20日上午8时2分，四川省雅安市芦山县发生里氏7.0级地震，

噩耗传来，在密切关注全国开展抗震救灾的同时，北京邮电大学世纪学院学生会牵头组织各系学生会于4月24日、25日和26日，在综合楼前，举办了“大灾无情，世纪有爱”为四川雅安地震灾区人民募捐及签名的活动。全校师生发扬“一方有难，八方支援”的中华传统美德，与灾区人民心手相牵，共渡难关，纷纷献出自己的爱心，截止4月26日共筹集爱心捐款15549.7元。募捐过程及款项全部公开、透明，目前院团委青苗志愿者协会正在联系权威机构，以保证所有款项送到四川灾区人民手中，并使这些款项落到实处。后续工作会及时进行公布。

北京国际经贸研修学院举行“献出一点爱，帮助灾区人”师生抗震救灾募捐活动

一方有难，八方支援。4月24日16时30分，北京国际经贸研修学院举行“献出一点爱，帮助灾区人”师生抗震救灾募捐活动，号召全校师生心系灾区，贡献绵力，帮助灾区人民渡过难关。学院领导、各处室、各班班主任、任课老师及学生代表参加了募捐仪式。

本次募捐活动共有37名教职工（其中包括院领导、各处室人员、食堂人员等），274名学生捐款，共募得8736.1元。学院领导表示，“我们的能力有限，但我们希望通过这样的活动，为雅安祈福，为雅安加油。”

中国逻辑与语言函授大学组织抗震救灾募捐活动

4月20日，四川省雅安市芦山县发生7.0级地震，给灾区人民生命财产造成了重大损失。中国逻辑与语言函授大学学校领导十分关注地震灾情，积极响应北京民办教育协会号召，把支援灾区抗震救灾作为学习实践科学发展观活动的一项重要内容。4月25日，学校组织了抗震救灾募捐活动，全体员工在校领导的带领下，踊跃捐款。此次捐款活动有32人参加，共捐善款8585元。并于4月26日通过邮局汇往北京民办教育协会。

北京翻译研修学院举办“点滴力量 祈福雅安”爱心募捐活动

4月20日，四川省雅安市芦山县发生7.0级地震之后，北京翻译研修学院团委积极策划，精心筹备，举办“点滴力量，祈福雅安”的爱

心募捐活动。于4月24日至26日午餐和晚餐时间段，在学院食堂设立了募捐箱，呼吁全体师生伸出援助之手，尽绵薄之力，于危难中托起爱的方舟，为雅安募捐祈福，奉献爱心。

北京华嘉专修学院情系灾区，奉献爱心

4月20日上午8时02分，四川省雅安市芦山县发生7.0级地震，造成重大人员伤亡和财产损失，给当地群众生产生活造成了严重影响。

北京华嘉专修学院师生员工情系灾区，积极响应北京市教委和北京民办教育协会的捐款倡议，在做好本职工作和保持教育教学秩序的同时，积极践行抗震救灾的大爱精神，为抗震救灾、帮助灾区同胞重建家园尽一份心，出一份力。学院于4月25日向全院师生发出了为芦山地震灾区捐款的倡议书，号召全校师生积极向灾区人民伸出援手，为灾区父老乡亲送去温暖，汇聚力量，与灾区同胞一起众志成城，共度时艰。北京华嘉专修学院全体师生积极响应，踊跃捐款，几天时间共汇聚捐款11666.50元，表达了对灾区同胞的一片爱心。

北京财经专修学院组织“祈福雅安 爱心捐款”活动

4月28日13:00，北京财经专修学院举行“祈福雅安、爱心捐款”活动。捐款之前，大家集体默哀一分钟，悼念在地震中遇难的同胞。默哀完毕后，大家秩序井然地进行捐款，从开始到结束，一切显得肃静而庄严。

在捐款结束后，学院董事长许小杰在讲话中表示，一方有难，八方支援。虽然我们的能力微薄，力量有限，但与灾区人的心在一起，这就是最好的付出。而我们目前能做的就是做好自己该做的事情，做好自己的本职工作。祝福雅安。

【捐款名单】

为四川省芦山“4·20”地震灾区捐款学校名单

（截至2013年5月16日，以捐款时间排序）

北京金融学院 7189.4 元

北京涉外经济专修学院 5239.5 元

北京国际经贸研修学院 8736.1 元
北京军地专修学院 700 元
北京国际标准舞研修学院 6281 元
北京国际商务学院 3245.2 元
北京工业大学耿丹学院 10000 元
北京影视研修学院 23600 元
中国逻辑与语言函授大学 8585 元
北京世贤研修学院 13759.5 元
北京经贸职业学院 24295.20 元
北京财经专修学院 6797.1 元
北京经济技术研修学院 1200 元
中国农民大学 5502.16 元
中国管理软件学院 5070 元
东方文化艺术学院 2757.8 元
北京吉利大学 47285.4 元
北京八维研修学院 112338.7 元
北京邮电大学世纪学院 5749.7 元
北京翻译研修学院 15810.18 元, 10000 元
北京华嘉专修学院 11666.5 元
北京工商大学嘉华学院 24885.7 元
北京明园大学 3980 元
北京人文大学 10199.9 元

【感谢信】

北京民办教育协会致各捐款单位的感谢信

4月20日上午8点02分,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,造成较大的人员伤亡和财产损失,给当地群众生产生活带来极大影响。北京民办教育界对灾区情况非常关心,特别关注受灾的学校师生员工,牵挂着他们的冷暖安危。

一方有难,八方支援;地震无情,人间有爱。北京民办教育界迅

速行动起来，积极响应北京民办教育协会的倡议，能力不分大小，捐款不分多少，善举不分先后，携手合作，共同为灾区奉献爱心，彰显了北京民办教育界的社会责任和集体力量。

目前，北京民办教育协会已陆续收到各民办学校的捐助款，在此，协会向所有积极为地震灾区捐款的民办教育机构和民办学校的师生员工表示衷心的感谢和崇高的敬意！灾区人民不会忘记你们！

我们坚信：在党中央国务院的坚强领导下，在全国人民的大力支持下，灾区人民一定能够战胜地震带来的灾害，重建幸福美好的家园。

（注：目前，北京民办教育协会正在与四川省各相关民办教育权威机构进行联系，力争使北京民办教育界的捐款适应需求，用得其所。）

编辑：胡丽雷 核发：刘征

共印 550 份